

致全體市民 —市長致辭—

各位大家好。

從我 2014 年 2 月就任市長，轉眼經過 10 年了。衷心感謝各位市民至今的理解與協助。

我為了要使得「創造活力川口」能夠實現，致力於提高川口市稅收的徵收率，以健全財政基礎，在這 10 年間，市稅收入累計增加了 742 億日幣，而且一般會計預算累計提升到 3454 億日幣。因為有此基礎，能夠全力以赴各種城市建設政策，包括：3 大計畫案、充實育兒及托育教育環境、市內經濟活性化、防災對策或城市基礎建設的推進等等，而能夠讓市政大幅邁進。

再者，為了升格成中核市而設立保健所之後，只過了 2 年就面臨新冠疫情大流行，對於疫情，以市政府為中心，確立醫療提供體制、以本市獨有的「川口模式」促進疫苗接種等，而能強力推展有效的傳染病對策。

這些努力，讓川口市廣泛地被認為是適合居住的城市，也被許多人士評價，成為他們選擇的城市，這是件非常光榮的事。

再加上，本年度川口市被內閣府選定為「SDGs 未來城市」及埼玉縣第一個「地方政府 SDGs 模範事業」。我認為這是對本市在的經濟、社會、環境等各方面的多方努力的高度評價，對於迎向永續未來的川口來說，也是進一步發展的大動力。

現在新冠疫情已經告一段落，在社會經濟活動正常化的進行之下，東京一極集中的現象再度加速。為了讓川口市在首都圈近郊城市的人口維持競爭中勝出，也為了讓川口市不僅是適合居住城市，而是更上層樓，成為大家首選的城市，所以，例如：大規模修建 LILIA，使之成為具備中核市格局的文化藝術的創造傳播據點、興建美術館、實現中距離電車在川口站停車、整建神根綜合運動公園等，有助於未來的川口能充滿魅力又有活力的各種市政建設，我都將繼續積極推展下去。